Відповіді висота місцевості.

1. Перевищення по вертикалі однієї точки земної поверхні над іншою. 
2. Найпростіший прилад — нівелір, він нагадує літеру Т.Так. Знадобляться дві дерев’яні рейки, висота однієї — обов’язково 1 м, іншої — ЗО—40 см. їх потрібно прикріпити перпендикулярно одна до одної. Прилад готовий до роботи. 

3. Перевищення точки земної поверхні над рівнем моря, що приймається за нуль метрів.

4. Середній рівень Балтійського моря. 

5. Абсолютну висоту. 

6. На плані місцевості і географічній карті рельєф показують за допомогою особливих ліній — горизонталей. 

7. Крутіший. 

8. Короткі лінії, що показують вільним кінцем напрям схилу.
9. Ні, для цього потрібно кілька горизонталей, що проведені через певні проміжки. 

10. Із її допомогою можна визначити глибини озер, морів, океанів

Використана література:  http://www.geo-asset.com/
